Ata da decima nona reunião ordinária da quarta sessão do primeiro período Legislativo da Câmara Municipal de Santana do Deserto, realizada aos onze dias do mês de Junho de mi novecentos e noventa e dois, as dezenove horas. Presidente: Darci Itaboraí, Vice Presidente: Carlos Vicente, Secretario: Valdecir Santos Botelho. Vereadores Presentes: Geraldo Dias Seixas, Geraldo de Mangelo Granzinoli, Pedro Augusto Rodrigues, Sebastião Miguel, Valtencir Soares de Carvalho e Walter Medeiros. Verificando a lista de presença de número regimental no plenário o Sr. Presidente declarou aberta a sessão convocando o plenário que o Vice Prefeito Oswaldo Werneck Leite havia pedido que lhe fosse concedida a palavra. O Sr. Presidente suspendeu os Trabalhos para receber o Sr. Oswaldo Werneck Leitem convidando a fazer parte da Mesa. Usando da Palavra e muito emocionado o Sr. Oswaldo Werneck disse estar naquele momento trazendo o seu agradecimentos, a todos os membros desta Casa Legislativa e que tinha em mãos um oficio ao Presidente do Partido Social Democrático PDS renunciando o cargo de Vice Prefeito do Município de Santana do Deserto. Disse ser irreversível sua renuncia, e disse Também mostrando ao plenário o protocolo de sua Transferência de domicilio eleitoral para o município de Simão Pereira. Em seguida entregou seu oficio de renuncia ao Vereador Pedro Augusto Rodrigues Presidente PDS. Relatou ao plenário que havia comunicando ao Sr. Juiz da Câmara sua renuncia ao cargo de Vice Prefeito do Município de Santana do Deserto. Em seguida retirou-se despedindo de todos. Os Vereadores Carlos Vicente, Darci Itaboraí, Valtencir Soares de Carvalho e Geraldo Dias Seixas lamentaram o fato ocorrido e ficaram perplexo de tal decisão. Voltando aos Trabalhos normais o Sr. Presidente solicitou o Sr. Secretario que procedesse a leitura da ata da sessão anterior. Após a leitura a mesma foi colocada em votação sendo aprovada por unanimidade. Expediente leitura de correspondências Recebida: Ofícios da PMSD/071/92 do Executivo encaminhando resposta a pedidos de informação. Apresentação da Moção de Pêsames N° 008/92 de autoria de todos os Vereadores pelo falecimento da Sra. Sebastiana Medeiros. Ordem do Dia: A Moção de Pêsames 008/92 foi aprovada por unanimidade sendo encaminhada as condolências desta Casa na pessoa de seu filho Walter Medeiros. Palavra Livre: O Vereador Carlos Vicente convidou a Todos para participarem da festa da Igreja de Silveira Lobo a se realizar no dia treze de Junho próximo. Nada mais havendo a tratar o Sr. Presidente encerrou a sessão convocando o plenário para a próxima  reunião ordinária  dia doze de junho próximo. Do que para constar lavrou-se a presente ata que se aceita será por todos assinada.
